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Godišnji izvještaj 2016. Krugovi Centar za edukaciju, 

savjetovanje i humanitarno djelovanje 

 

 

Krugovi, Centar za edukaciju, savjetovanje i humanitarno djelovanje promiče prava i zastupa 

položaj ranjivih skupina u društvu, kao i razvoj ostalih pojedinaca.  

 

Cilj Krugova 

 

 je promicanje, unapređenje i podržavanje osobnog razvoja pojedinca, edukacija i 
istraživanje vlastitih resursa i talenata, te korištenje istih na najbolje moguće načine, 
razvijajući pri tom kulturu slobodnog vremena, unapređujući svoj život kao i društvo u 
cjelini te pomažući kroz humanitarno djelovanje (prikupljanje novčanih ili materijalnih 
sredstava) maligno oboljelima, osobito djeci, te socijalno ugroženim obiteljima i 
drugim socijalno ugroženim skupinama (osobito onima narušenog zdravlja)  u 
poboljšanju kvalitete života i življenja.  

 Pojedinac jedino kao zadovoljna jedinka može najviše pridonijeti društvu u kojem 
živimo i stvarati oko sebe krugove zadovoljstva te  svojom osobnošću i razvojem 
poticati druge osobe oko sebe na edukaciju i unapređenje osobnog razvoja kroz 
otkrivanje resursa i talenata koji su nam svima dani te raspolažući s njima na najbolje 
moguće načine. 

 
 
 
Sve aktivnosti udruge provodi educirani i profesionalni tim stručnjaka, pedagoga, socijalnih 
radnika, sociologa, socijalnih pedagoga, integrativnih gestalt terapeuta, ekonomista te uz 
podršku volontera i pridruženih stručnjaka suradnika.  
 

 

 

 

http://www.krugovi.hr/


 
 

Marjanovićev prilaz 11, Zagreb;      
MB:2722186;   OIB: 68899485354; web: www.krugovi.hr;  
mob: 095/311.33.11, mail: info@krugovi.hr             
humanitarni račun IBAN: HR78 2340 0091 5105 02128 
poslovni račun IBAN: HR59 2340 0091 1104 79514 

 

 
Nemoguće je često ono što nije pokušano. 

 

Programi, aktivnosti i projekti kroz godinu 

 

Djeca za 5 – humanitarni projekt u partnerstvu sa osnovnim školama Grada 
Zagreba 
 
Za ovaj projekt imamo očitovanje Ministarstva prosvjete, kulture i športa. Ovim projektom 
djeca pomažu maligno oboljeloj djeci koja su niskog socijalnog statusa. Ovim projektom se od 
2012. godine prikupljaju sredstva te na godišnjoj razini pomaže preko 40 djece koja su 
socijalno ugrožena, a maligno oboljela. 
Cilj ovog projekta bio je potaknuti empatiju i humanitarno djelovanje kod djece, pomoći im da 
uvide potrebe djece oko sebe, potaknuti ih da svojim djelovanjem poboljšaju svojim 
vršnjacima kvalitetu života. Na ovom projektu surađujemo sa preko 20 osnovnih škola n 
području Grada Zagreba. 
 

 
 
Čep po čep – pun je džep, prikupljanje plastičnih čepova u humanitarne svrhe 
 
Prikupljanjem čepova pomažemo oboljelima od limfoma i leukemije u suradnji sa Udrugom 
oboljelih od limfoma i leukemije iz Čakovca. Udruga iz Čakovca već dvije godine prikuplja 
plastične čepove i uskladišti ih do pokretanja Projekta za reciklažu i proizvodnju novog 
proizvoda od reciklirane plastike. 
Suradnici su osnovne škole grada Zagreba: OŠ Grigor Vitez, OŠ Šestine, OŠ Špansko Oranice, 
OŠ Većeslava Holjevca, OŠ Davorina Trstenjaka, OŠ Zapruđe, OŠ Dugave, OŠ Cvjetno naselje, 
OŠ Voltino, OŠ Trnsko,  OŠ Mladost, OŠ Otok, OŠ Prečko, OŠ Malešnica. 

 
 
 
I kuna je dovoljna, humanitarni projekt 
 
Ovaj projekt je osmišljen kako bismo aktivirali građane za pomoć djeci, mladima i odraslima 
oboljelim od malignih bolesti ujedno i socijalno ugroženima. Na javnim mjestima postavimo 
štand udruge s natpisom 'I kuna je dovoljna' za pomoć (najčešće u shopping centrima ili većim 
trgovačkim lancima). Na štandu postavljamo rukotvorine sa radionice 'Zlatne ruke' kao i 
posudu s mudrim izrekama kojima želimo podići razinu kvalitete života građana.  

 U pripremi i izradi rukotvorina i mudrih izreka sudjeluju volonteri Centra, od kojih su 
mnogi i sami prošli ili prolaze kroz maligno oboljenje.  

 Prvo humanitarno djelovanje ‘I kuna je dovoljna’, održano je 15.06.2012. u Zagrebu u 
shoping centru City One East. Od tada je gotovo svaki vikend ovo humanitarno 
djelovanje gostovalo u nekom shoping centru grada Zagreba ili Hrvatskoj.  
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 Cilj ovog projekta bio je potaknuti empatiju i humanitarno djelovanje kod djece, 
pomoći ima da uvide potrebe djece oko sebe, potaknuti ih da svojim djelovanjem 
poboljšaju svojim vršnjacima kvalitetu života…; igračke se izlažu unutar Donacijskog 
Centra na adresi Kombolova 13, Utrine; igračke se doniraju građanima koji za uzvrat 
ostavljaju 1,2,5 ili 10 kn kao zahvalu za donaciju...; sva sredstva stavljaju se na 
humanitarni račun Centra te prosljeđuju obiteljima sa maligno oboljelom djecom 
kojima su sredstva potrebna za lijekove za jačanje imuniteta ili na troškove putovanja 
(ako nisu iz Zg). 

 Tim djelovanjem želimo osvijestiti građane da nije potrebno odricati se velikih 
novčanih iznosa kako bismo nekome pomogli: kap po kap čini slap, kao i zrno po zrno 
pogaču.  

 Od tada je gotovo svaki vikend ovo humanitarno djelovanje gostovalo u nekom shoping 

centru grada Zagreba ili Hrvatskoj. Od početka do kraja 2016. prikupljeno 133.659, 39 

kn. Time je pomognuto preko 86 maligno oboljelih korisnika: djece, mladih te odraslih 

osoba.  

 Na ovom projektu surađujemo sa sa trgovačkim centrima: Arena centar, King Cross, 
Avenue Mall, City One East, City One West, Importanne Gallery, Importanne Centar, 
Centar Cvjetni, Centar Kaptol, Emmezeta, Garden Mall, Plodine, Mercator, Kaufland, 
Konzum, Diona, Billa, Cineplexx kinu u Kaptol centru i City One East. Kroz tri godine 
suradnja se proširila na područje cijele Hrvatske, s najvećim naglaskom u Zagrebu i sa 
gostovanjima nekoliko puta godišnje. Projekt je financiran sredstvima Centra te 
donacijama građana te suradničkih udruga.  Svrha postavljanja štanda je i promotivna, 
gdje pozivamo građane na volontiranje u aktivnostima Centra, kao i one kojima je 
pomoć potrebna da se uključe u savjetovanja, radionice i aktivnosti koje provodimo.  

 

 
 
Praktičan život, lifestyle magazin 
 
Ovaj projekt je pokrenut 2010. godine kako bismo građanima prezentirali praktičan, 
jednostavan, kvalitetan život u raznim životnim periodima i okolnostima. Portal je moguće 
pratiti na http://www.prakticanzivot.com/. 
 

 
Donacijski centar 
 
Program osmišljen tijekom ljeta 2015. Godine, a zaživio tijekom jeseni iste godine, prilikom 
preseljenja u novi prostor. Osmišljen je kao izlaganje rukotvorina, doniranih igračaka, majci, 
odjeće, nakit, torbi i papuča, koje se izrađuju tijekom radionica, kao i koje naši vrijedi volonteri 
izrađuju u svoje slobodno vrijeme. Na ovaj način donacijom za pojedini proizvod prikupljamo 
financijsku pomoć za socijalno ugrožene i maligno oboljele osobe.  

http://www.krugovi.hr/
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Budi humanost i podrška u životu ranjivih osoba- Europska volonterska služba 
 
Projekt “Budi humanost i podrška u životu ranjivih osoba” (Be Humanity and Support in the 
Life of Vulnerable People) osmišljen je kako bi se potaknulo volontersko iskustvo mladih osoba 
u pružanju podrške ranjivim skupinama: maligno oboljelima, starijima i nemoćnima te 
socijalno ugroženima, kao i uvođenje u rad udruga humanitarnog karaktera. 
 
Cilj aktivnosti je unaprijediti vještine i kompetencije volontera, kroz praktičan angažman i 
metode neformalnog učenja. Volontere će se kroz aktivnosti poticati na sudjelovanje u 
zajednici, aktivizam, razvijanje empatije za socijalno ranjive skupine te promicanje socijalne 
inkluzije i solidarnosti. 
Kroz projekt smo nastojali osigurati prijenos trajnog znanja, koje će biti potvrđeno 
Youthpassom i iskustveno, što će unaprijediti mogućnost zapošljavanja volontera u svojoj i 
zemljama Europe. 
Namjera je uključiti mlade osobe s područja Transilvanije i područja Francuske, Montpellier 
koje žive u otežanim socijalnim uvjetima, geografski udaljene od većih gradova i/ili prekinutim 
školovanjem ili niskom naobrazbom/ još su u razdoblju educiranja. Kroz projekt im se želi 
pružiti šansa za učenje, inovativnost i otkrivanje vlastitih potencijala koje će korisiti pri 
povratku u svoje zemlje. Na ovaj način nastojati će se utjecati i na stjecanje vještina koje će 
pomoći u kasnijem zaposlenju volontera. Stvoriti će se povezanost mlađih i starijih generacija 
te djece, a na taj način omogućiti međugeneracijsku solidarnost i podizanje svijesti o 
multikulturalnosti. 
 
Aktivnosti projekta održavati će se u Gradu Zagrebu i okolici, gdje će volonteri imati 
kontinuiranu podršku u volonterskom angažmanu, organiziranu od strane Centra Krugovi. Sve 
aktivnosti neformalnog su karaktera, čija će se primjena koristiti u praktičnom i teorijskom 
smislu. Metode za podršku radu volontera su edukacije, savjetovanja, grupne podrške i 
usmena/pismena povratna informacija. 
 
Navedeno će se postići kroz: 
 

 Humanitarni rad u kojem će volonteri potraživanjem donacija građana na terenu 
vježbati hrvatski jezik te ujedno pomagati maligno obljelima. Tijekom tog 
angažmana volonteri će biti uključeni u kreativni rad za izradu suvenira, kao i 
prikupljanje i sortiranje rabljenih igračaka. 

 Podršku za maligno oboljele i starije, nemoćne osobe, volonteri će pružati tijekom 
terenskih posjeta korisnicima u domovima, pomoć u kućanskim poslovima, šetnji i 
donošenju namirnica iz trgovine, lijekova. 

 Učenje o radu udruga, primjenjivati će kroz boravak u Centru, ali i sav terenski rad 
na aktivnostima. Unaprijediti će znanje o humanitarnom, promotivnom djelovanju, 
uređivanju web stranice, stvaranju suradnje. 

http://www.krugovi.hr/


 
 

Marjanovićev prilaz 11, Zagreb;      
MB:2722186;   OIB: 68899485354; web: www.krugovi.hr;  
mob: 095/311.33.11, mail: info@krugovi.hr             
humanitarni račun IBAN: HR78 2340 0091 5105 02128 
poslovni račun IBAN: HR59 2340 0091 1104 79514 

 

 
Nemoguće je često ono što nije pokušano. 

 

 Hrvatski jezik volonteri će učiti kroz neformalnu teorijsku edukaciju, kao i kroz 
primjenu naučenog na terenu, kroz sudjelovanje na radionicama i komunikaciju s 
korisnicima. 

 Supervizija i koordinacija omogućiti će osnaživanje za rad, održavanje motivacije i 
poticanje kreativnosti volontera. 

 
 
Zajedno smo jači 
 
Projekt je usmjeren izvaninstitucionalnom odgoju i obrazovanju, a podržan od strane 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za 2015./2016. godinu. Partnerstvo je ostvareno 
sa OŠ Trnsko i OŠ Dugave te Centrom za socijalnu skrb Zagreb. Na projektu se djeca 4. i 5. 
Razreda educiraju za razvijanje demokratskih vrijednosti, poštivanje ljudskih prava i 
tolerancije, dok djeca 2. i 3. razreda razvijanju socijalne vještine. Projekt obuhvaća još i niz 
promotivnih aktivnosti kao i poticanje aktivizma djece i humanitarnog djelovanja.  

 U skladu s Konvencijom o pravima djeteta, projektom „Zajedno smo jači“ promičemo 
demokratske vrijednosti i prava djece te jačamo njihovo znanje o istom te ih uvodimo 
u aktivno sudjelovanje u društvu u kojem žive. 

 Osnovni je cilj našeg projekta potaknuti djecu 4. i 5. razreda  na promišljanje i 
ostvarivanje temeljnih prava u stvaranju demokratskog društva te pružiti podršku 
djeci s intelektualnim teškoćama od 1.-8. razreda pri razumijevanju tih istih prava 
kroz unapređenje socijalnih vještina. 

Ostale aktivnosti na tom projektu su: 

 Radionice za osnovnoškolsku djecu 4. i 5. razreda za ispravno društveno djelovanje i 
poštivanje ljudskih prava, u OŠ Trnsko i OŠ Dugave. 

 Razvoj socijalnih vještina za djecu sa intelektualnim teškoćama 

 Potaknuto i promovirano aktivno sudjelovanje djece 

 Izrađene interaktivne brošure za djecu 

 Obilježavanje Međunarodnog dana tolerancije 16.11.2015.,OŠ Trnsko i OŠ Dugave. 

 Obilježavanje Dana djece oboljele od malignih bolesti 15.02.2016.,OŠ Trnsko i OŠ 
Dugave. 

 Obilježen dan kulturnih različitosti 12. svibnja 2016.,Bundek 

 Facebook:  Zajedno smo jači, Krugovi 
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Kišobran, Projekt usmjeren prevenciji nasilja među djecom,  
 
Podržan od strane Ministarstva socijalne politike i mladih za 2015./2016. godinu te u 
partnerstvu sa OŠ Rovišće, Cetingrad, Čazma kao i OŠ Ivo Andrić. Radionice uključuju djecu 2. 
i 3. Razreda, djecu na području Novog Zagreba koja imaju problematično ili asocijalno 
ponašanje te obiteljska savjetovanja uz ostale promotivne i edukativne aktivnosti za djecu, 
učitelje i roditelje.  
 

 Tri radionice za osnovnoškolsku djecu 2.- 3. razreda  za prevenciju međuvršnjačkog 

nasilja i nenasilnu komunikaciju: Što kad netko čini nešto što me smeta. Ova aktivnost 

bila je od značaja za razvijanje samosvijesti djece u što ranijoj dobi, kako bi naučili 

zauzimanje za vlastite potrebe, pritom poštujući potrebe drugoga. Također, djeca su 

se naučila koracima u postupanju s vršnjakom koji čini nešto što dijete smeta, kao i 

važnosti povjerenja i obraćanja odrasloj osobi u svrhu rješavanja nasilja.  

 Edukacija za učitelje. Učitelji i stručno osoblje podučeni su tehnikama rada s djecom u 

razvijanju nenasilne komunikacije, primjeni gestalt tehnika, razvijanju samopouzdanja 

i komunikacijskih vještina djece, kao i podučeni ranom interveniranju kada se primijete 

prvi čimbenici nasilja među djecom.  

 Edukacija za roditelje. Roditelji djece 2. i 3. razreda podučeni su tehnikama rada s 

djecom u razvijanju nenasilne komunikacije, primjeni gestalt tehnika, razvijanju 

samopouzdanja i komunikacijskih vještina djece, kao i podučeni ranom interveniranju 

kada se primijete prvi čimbenici nasilja među djecom.  

 Obiteljska savjetovanja u Centru Krugovi. Od ove aktivnosti benefite su imali roditelji i 

djeca osnovnoškolske dobi, s ciljem osnaživanja, razvijanja socijalizacijskih vještina, 

adekvatne primjene metoda i tehnika u odgoju djeteta koje pati od osjećaja manje 

važnosti, anksioznosti, potencijalni je nasilnik ili žrtva.  

 Edukativne radionice u Centru Krugovi. Djeca su učila zauzimati se za sebe, 

prepoznavati emocije svoje i tuđe, razvijati toleranciju i međusobno poštovanje te 

komunicirati na asertivan način.  

 Tiskanje letaka za roditelje i učitelje na temu kako reagirati na nasilje među djecom, 

kako zaštititi dijete, razvijati povjerenje.  

 Izrada i prikazivanje animiranog poučnog filma na temu nenasilne komunikacije među 

vršnjacima. Namijenjen je bio djeci nižih razreda osnovne škole, a prikazan u školama 

diljem Hrvatske. U školama partnerima djeci je film prikazan tijekom radionice, nakon 

čega je razvijena diskusija.  

 Otvaranje  Facebook stranice: Kišobran za zaštitu od nasilja. Putem naljepnica i tijekom 

radionica djeca su informirana o mogućnostima osobnog obraćanja s ciljem rješavanja 

problema vezanih za nasilje.  

http://www.krugovi.hr/
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Program podrške maligno oboljelim osobama 
 
Podržan od strane Ministarstva zdravlja. Ovim projektom provodimo individualnu podršku za 
maligno oboljele individualnim savjetovanjima, posjetama i podrškom volontera, 
organiziranim prijevozom na terapije te grupnu podršku na radionicama za osnaživanje 
maligno oboljelih i njihovih obitelji.   

 Surađujemo sa OŠ Otok i Cvjetno naselje u provođenju radionica senzibilizacije djece 
za maligna oboljenja, patronažnim i službama, Udrugom grad na gori, Krk, Centrom za 
socijalnu skrb Zagreb, Udrugom Ljubav na djelu, Centrom za koordinaciju palijativne 
skrbi Zagreb, Udrugom medicinskih sestara, Udrugom umirovljenika Botinec, Udrugom 
Anđeo Gabrijel, Udrugom oboljelih od limfoma i leukemije, Udrugom sve za nju te 
obuhvaćamo područje cijele Hrvatske.  

 Usluga individualnih savjetovanja: Korisnici usluge bile su maligno oboljele osobe i 
njima bliske osobe koje su kroz individualno savjetovanje bile potaknute na pozitivan 
način razmišljanja, na aktivnu borbu za pozitivan ishod malignog oboljenja te su kroz 
jednokratna, povremena ili redovita savjetovanja sa gestalt terapeutima razgovarali o 
svojim strahovima, problemima i trenutnim psihičkim stanjima. Na ovaj način kod 
maligno oboljelih osoba sprječavana je trajna depresija te uznapredovanje u obliku 
psihičkog sloma.  

 Radionice strategijskog prevladavanja šoka za žene: Kroz ovu aktivnost osnažene su 
žene s malignim oboljenjima, čime se radilo na pozitivnom transferu i refleksiji kako bi 
se utjecalo na pozitivnije psihičko stanje korisnica. Sudionice radionica naučene su 
metodama samopomoći poput metoda meditacija, opuštanja, pristupa maligno 
oboljelim osobama, kroz što su osnažene i povezane sa korisnicima sa sličnim 
zdravstvenim problemima i krizama. 

 Usluga posjete maligno oboljelima: Korisnici ove usluge bile su maligno oboljele osobe 
koje se osjećaju usamljene i nemaju adekvatnu podršku obitelji i i bliskih osoba. Kroz 
navedenu uslugu omogućeno im je održavanje socijalnog kontakta te razgovor sa 
obučenim volonterima, čime se neposredno utjecalo i na psihofizičko stabilnije stanje 
maligno oboljele osobe. 

 Radionice za osnovnoškolce: Kroz ovu aktivnost senzibilizirana su djeca osnovne škole 
Otok u Zagrebu, čime se utjecalo na empatiju djece, bolju međuvršnjačku podršku i 
komunikaciju maligno oboljelim vršnjacima. Isto tako, prikupljali su se čepovi i igračke 
za donacije koje se prosljeđuju maligno oboljelim osobama. 

 Edukacija za volontere: Sudjelovali su volonteri, osobe koje rade sa maligno oboljelima 
te su kroz edukaciju motivirane, osnažene i obučene za pristup maligno oboljeloj osobi. 
Supervizija u cilju rješavanja konflikata, unutarnjih problema i poteškoća u kontaktu s 
korisnicima. 
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Edukacija za zdravstvene djelatnike u Klinici za dječje bolesti Zagreb 

Supervizijom  i edukacijom su predviđene slijedeće teme: 

 Temeljni principi učinkovite komunikacije s onkološkim bolesnikom – kada je 
emocionalna inhibiranost na visokoj razini, često dolazi do neadekvatne komunikacije 

 Kako obavijestiti bolesnika o lošim vijestima – prihvatljivi načini izricanja dijagnoze, 
načina liječenja i prognoze 

 Kako izreći istinu  – koja neće slomiti već dati poticaj za borbu s bolešću 

 Pristup: patient-centered care – kako provoditi ovaj pristup čuvajući sebe i svoje 
granice u danim okolnostima 

 Izgradnja povjerljivog odnosa: liječnik (ili bilo koji zdravstveni radnik)-
pacijent –  spoznaje koje štede radnu energiju, utječu na poboljšanje radne atmosfere 
i stvaraju zadovoljstvo 

 Priopćavanje loših vijesti – O čemu možemo voditi računa u takvim situacijama, kako u 
toj situaciji olakšati sebi i pacijentu 

 Razgovor s bolesnom osobom – Kako poticajno razgovarati s bolesnikom, osnažiti sebe 
i njega za borbu s bolešću 

 Pristupi liječnika obiteljima onkoloških pacijenata – obitelji kao izvori pozitivne ili 
negativne energije mogu pripomoći ili odmoći u liječenju 

 Upoznavanje obitelji sa slijedom događaja – načini kako što lakše prezentirati korake u 
liječenju, efekte liječenja i moguće rezultate 

 

Dohvati daleke, program podrške starijima i nemoćnima 
 
Svrha ovog projekta jest umanjiti socijalnu isključenost i stopu rizika od siromaštva starijih 
osoba s područja Grada Zagreba i Grada Karlovca, te pridonijeti njihovoj  integraciji u život 
zajednice kao i zajednice u život njenih sugrađana iz ranjivih odnosno socijalno osjetljivih 
skupina. Projekt je podržan od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu 
politiku. 
 

 Organizirani prijevoz za starije i nemoćne osobe na području Zagreba i okolice Karlovca. 
Korisnici će prijevoz koristiti prvenstveno za dolaske liječniku, na preglede u bolnicu te 
na radionice i aktivnosti organizirane putem projekta. Na ovaj način će se starijim 
osobama omogućiti adekvatna briga o zdravlju te socijalna inkluzija u aktivnosti: 
radionica, druženja organiziranih od strane Centra Krugovi.  
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 Kućna posjeta i pomoć u kući za starije osobe, korisnike Centra za socijalnu skrb Zagreb 
i Karlovac. Cilj aktivnosti je smanjiti osjećaj usamljenosti kroz razgovor tijekom posjete 
te pružanjem praktične pomoći za starije osobe koje nisu fizički sposobne samostalno 
obavljati kućanske poslove. Volonteri će korisnicima pomoći u jednostavnijim 
kućanskim poslovima, kako bi im se stvorilo okružje ugodnije za život, pomoći u šetnji 
na svježem zraku, donošenju namirnica ili lijekova iz trgovine.  
 

 Osobna i telefonska savjetovanja za osobe suočene sa narušenom slikom o sebi uslijed 
socijalne isključenosti te one koje su u stanju depresije/gubitka smisla radi odlaska u 
mirovinu.  
 

 Radionice Zdravlje duha i tijela. Jednom mjesečno korisnici će biti uključeni u radionice 
za prevenciju i poboljšanje općeg psihosocijalnog stanja i zdravlja korisnika, kroz rad 
na sebi, stvaranje pozitivne slike o sebi, poboljšanje međuljudskih odnosa, zdravu 
prehranu, rješavanje konflikata, tehnike relaksacije, meditacije i usmjeravanja tijeka 
misli kroz metode iz gestalt terapije. 

 

 Edukacija za rad sa starijim i socijalno isključenim osobama (sukladno uključenosti 
novih volontera) i mjesečna supervizija volontera.  

 

 Lokalna akcija za prikupljanje odjeće, knjiga i kućnih potrepština. Lokalna akcija 
provoditi će se na području grada Zagreba i Karlovca u suradnji sa udrugama 
umirovljenika, uključenim korisnicima i srodnim udrugama i organizacijama koje se 
bave sličnim aktivnostima. Prikupljanjem stvari koje volonteri, građani i uključeni u 
projekt ne trebaju, pomagati će se socijalno ugroženim starijim osobama sa područja 
Zagreba i Karlovca. Promocijom aktivnosti prikupljanja, te suradnjom sa lokalnim 
medijima i srodnim institucijama, potrepštine i odjeća će se proslijediti socijalno 
najugroženijima. 

 

 Radionica Zlatne ruke za pomoć socijalno ugroženim starijim osobama. Kroz tjedne 
radionice na kojima će biti prisutni korisnici i volonteri sa područja Grada Zagreba, 
izrađivati će se čestitke i figurice koje će se najmanje tri puta tijekom provedbe 
projekta izložiti na štandu u zamjenu za donaciju građana.  
 

 

Kreiraj i na nasilje ragiraj 
 

Projekt doprinosi općem cilju u smanjenju pojavnih oblika nasilja među djecom (fizičko, 

psihičko, verbalno, seksualno nasilje putem Interneta, sredstvima komunikacije na daljinu), 

kroz edukaciju, informiranje i izravan rad sa djecom te kroz edukaciju i savjetovanje roditelja i 
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učitelja. Projekt je podržan od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu 

politiku. 

Aktivnosti projekta su: 

 Osnažiti i educirati osnovnoškolsku djecu za borbu protiv svih oblika elektroničkog 
nasilja putem kreativnih i terapijskih radionica za suzbijanje govora mržnje 

 Potaknuti aktivno sudjelovanje i kreativnost djece 

 Osnažiti i educirati djecu 5. i 6. Razreda u OŠ Rovišće, OŠ Čazma, OŠ Ivo Andrić i Otok 
u Zagrebu o opasnostima Interneta i elektroničkog nasilja, govoru mržnje te ponuditi 
alate za njegovo suzbijanje 

 Putem dramske ekspresije, aktivno uključiti emocije i sudjelovanje djece 5. i 6.  te 
snimiti autentične skečeve o doživljaju elektroničkog nasilja 

 Educirati učitelje i roditelje u OŠ Rovišće, Čazma, Ivo Andrić i Otok za primjenu gestalt 
metoda u radu s djecom te ponuditi pravovremene alate za odgoj i prevenciju 
elektroničkog nasilja 

 Pružiti jasnoću protokola i zakona u postupanju s nasiljem na Internetu i sredstvima 
komunikacije na daljinu u suradnji s MUP-om te educirati roditelje o računalnim 
alatima za kontrolu aktivnosti djece na Internetu 

 Pružiti psihoterapijsku podršku za roditelje i djecu s poteškoćama u socijalizacijskim 
vještinama, koja trpe, podložna su nasilju 

 Izraditi i distribuirati edukativan letak na temu prevencije ‘cyberbullinga’ za djecu te 
animirani film kako bi se djecu educiralo o sigurnosti na Internetu; 

 
 

Tko je iz Krugova sudjelovao 
 

Savjetovanja i edukacije provodi Ivana Grabar te koordinira projektne aktivnosti uz asistenciju 
ostalih uposlenih osoba, koje koordiniraju aktivnosti, volontere, vrše medijsku promociju 
Centra te suradnju sa partnerima. 
Portal Praktičan život uređuje Antonija Pleša uz podršku ranjivih skupina na terenu, a ostali 
stručnjaci uključeni u djelovanje Centra su: Vedrana Vitez-prof. rehabilitator, Lana Levar-
dipl.soc. radnica, Ljiljana Krznar Buzov-mag. soc. rada, Jelena Draženović-podrška ranjivim 
skupinama, Vanja Popović, savjetovanja maligno oboljelih, Svjetlana Banožić, voditeljica 
humanitarnih projekata, Tihana Pandl, suradnica i koordinatorica projekata, Ramona Rafajec, 
podrška u inkluziji ranjivih skupina i koordinatorica volontera, Martina Harapin, suradnica na 
programu stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa, Sanja Fabijanić, podrška u 
provođenju edukacijskih radionica za osnovnoškolsku djecu.  
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Financije u 2016. 

 
Ukupni prihodi u 2016. 
 
626.454,00 kn 

 
Ukupni rashodi u 2016. 
 
721.527,00 kn 
 

 
Struktura prihoda u 2016. 
 

PRIHODI 626.454,00 
Prihodi od prodaje roba i 
pružanja usluga 

14.042,00 

Prihodi od donacija iz državnog 
proračuna 

341.758,00 

Prihodi od građana i kućanstava 246.956,00 

Prihodi od trgovačkih društava i 
ostalih pravnih osoba 

14.800,00 

 
Višak prihoda – preneseni:  269.076,00 kn 
 
Višak prihoda raspoloživ u slijedećem razdoblju: 174.003,00 kn 

 
Struktura rashoda u 2016. 
 

RASHODI 721.527 
Rashodi za radnike (ukupni 
trošak plaće i nagrade) 

299.418,00 

Naknade troškova radnicima 
(službena putovanja i prijevoz) 

17.711,00 

Naknade volonterima 0 

Naknade ostalim osobama izvan 
radnog odnosa 

22.992,00 

Usluge telefona, pošte, 
prijevoza 

4.817,00 

Usluge promidžbe 11.287,00 

Komunalne usluge 2.770,00 
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Zakupnine i najamnine 51.695,00 

Računalne usluge 9.600,00 

Ostale usluge 11.106 

Uredski materijal i ostali 
materijalni rashodi 

15.808,00 

Materijal i sirovine 40.039,00 

Energija 5.336,00 

Sitan inventar i auto gume 5.856,00 

Članarine 0 

Rashodi amortizacije 1.418,00 

Financijski rashodi 5.158,00 

Donacije 133.651,00 

 
 

Kome smo pomogli u 2016. 
 
I ove godine našim humanitarnim djelovanjem I kuna je dovoljna,  u kojem prikupljamo 

donacije za maligno oboljele prikupili smo 133.650,00 kn te time financijski pomogli  86 

osoba sa malignim oboljenjem. 
 
Zahvaljujemo svim donatorima, volonterima i djelatnicima koji su prikupljali humanitarnu 
pomoć – bez Vas ovo ne bi bilo moguće! 
 

 
 

2016. u slikama 
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